



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXX, SERIA II, Nr. 7719, 8 PAGINI, 30 BANI, SIMBĂȚĂ, 16 MARTIE, 1974

ȘEDINȚA COMITETULUI EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

In ziua de 15 martie 1974, a avut loc ședința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

In cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o informare în legătură cu recenta vizită efectuată, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Liberia, Republica Argentina și Republica Guinea.

Comitetul Executiv a luat în discuție și a aprobat Programul pentru cercetarea și valorificarea de noi surse de energie, care prevede valorificarea, în condițiile unor tehnologii de înaltă eficiență, a unor surse de energie disponibile în țara noastră...

de producere, manipulare și consum pe scară mare a unor noi purtători de energie — obiective care se înscriu în cele mai actuale tendințe ale energiei pe plan mondial.

In continuare, a fost examinat proiectul Programului național privind eliminarea excesului de apă de pe terenurile agricole și combaterea inundațiilor, întocmit de o comisie specială, numită, în acest scop, de către Comitetul Executiv. Adoptând orientările generale ale programului, Comitetul Executiv a stabilit să se ia măsuri energice pentru oprirea proceselor de eroziune și degradare a terenurilor agricole...

In cadrul ședinței, Comitetul Executiv a

examinat modul în care sint utilizate fondurile pentru cercetare și introducerea tehnicii noi în întreprinderile industriale. Scoțind în evidență rezultatele bune obținute, Comitetul Executiv a stabilit să se ia măsuri ferme pentru întărirea ordinii și disciplinei în cheltuirea fondurilor...

In aplicarea convențelor a hotărârilor Congresului al X-lea și Conferinței Naționale privind perfecționarea conducerii și organizarea diferitelor sectoare ale vieții social-politice, Comitetul Executiv a examinat proiectul Legii privind controlul financiar preventiv...

Comitetul Executiv a hotărât convocarea Plenarei C.C. al P.C.R. în ziua de 25 martie a.c. Comitetul Executiv a rezolvat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

HOTĂRÎREA

Comitetului Executiv al Comitetului Central

al Partidului Comunist Român cu privire la vizita tovarășului

Nicolae Ceaușescu în Liberia, Argentina și Guinea

Comitetul Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a luat cunoștință, cu deosebită satisfacție, de rodnicele rezultate ale vizitelor de prietenie întreprinse, între 3-11 martie 1974, de secretarul general al partidului...

Comitetul Executiv acordă o înaltă apreciere bogatei activități și modului strălucit în care secretarul general al partidului a acționat în cursul acestor vizite...

Prin inițiativa multiple ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin activitatea sa neobosită, desfășurată cu înaltă competență, cu abnegație, dăruire și pasiune revoluționară...

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în cele trei state prietene, convertibile purtate cu conducătorii acestor țări au evidențiat dorința de colaborare, de dezvoltare a relațiilor bilaterale în toate domeniile...

Comitetul Executiv apreciază, în acest timp, ca deosebit de importante întinerile avute în cursul vizitei cu reprezentanții partidelor politice, ai sindicatelor, organizațiilor de masă și obștești din aceste țări. Aceste convorbiri, schimburi de opinii care a avut loc au contribuit la o mai bună cunoaștere reciprocă...

pe o temelie traicică, de lungă durată în cadrul unei cooperări reciproce avantaajoase, deschizând ample perspective dezvoltării relațiilor de prietenie și colaborare între poporul român și popoarele țărilor respective...

Comitetul Executiv subliniază importanța istorică a tratatelor de prietenie și cooperare cu Argentina și Guinea — tratate care asigură un fundament tracic colaborării multilaterale dintre România și aceste state...

Comitetul Executiv relevă cu satisfacție faptul că, în cursul întâlnirilor și convorbirilor tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cu conducătorii statelor vizitate, s-a ajuns la o identitate de păreri în probleme de interes comun privind raporturile bilaterale și la opinii apropiate, convergente în legătură cu viața internațională actuală...

Comitetul Executiv apreciază, în acest timp, ca deosebit de importante întinerile avute în cursul vizitei cu reprezentanții partidelor politice, ai sindicatelor, organizațiilor de masă și obștești din aceste țări. Aceste convorbiri, schimburi de opinii care a avut loc au contribuit la o mai bună cunoaștere reciprocă...

populului român în opera de fărnicire a socialismului sint tot mai larg cunoscute și apreciate în lume, că sporesc conținutul interesului popoarelor față de experiența României în construcția social-economică socialistă...

Comitetul Executiv își exprimă satisfacția pentru primirea deosebită de caldă de care s-au bucurat solii poporului român din partea conducătorilor statelor vizitate...

In același timp, vizita a permis cunoașterea transferelor înnoitoare din aceste țări, care — deși se află în stadii diferite de dezvoltare — își propun pe căi diverse, specifice, rezolvarea problemelor social-economice...

Comitetul Executiv apreciază că vizita în Republica Liberia, convorbirile cu președintele William Tolbert Jr., declarația solemnă comună, acordurile și înțelegerile de cooperare încheiate au pus bazele unor relații durabile de prietenie și colaborare...

spirit nou, de egalitate și echitate, în raporturile internaționale. Comitetul Executiv apreciază că vizita în Guinea, schimbul tovarășesc de păreri cu președintele Ahmed Sekou Toure...

Comitetul Executiv relevă că întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în timpul vizitei în Guinea, cu tovarășii Aristides Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Guinea-Bissau și Insulele Capulu Verde (PAIGC) și Luis Cabral, președintele Consiliului de Stat al Republicii Guinea...

Comitetul Executiv apreciază că întinerile și convorbirile tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cu conducătorii unor partide comuniste, progresiste și democratice, cu reprezentanții ai sindicatelor...

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, documentele semnate cu acest prilej, Comitetul Executiv trasează ca sarcini Consiliului de Miniștri, ministerelor și organizațiilor economice de resort, să ia măsurile ce se impun, în vederea trecerii, fără întârzieri, la aplicarea în viață în cele mai bune condiții...

lorilor spirituale ale popoarelor noastre, Comitetul Executiv stabilește ca Ministerul Educației și Învățământului, Consiliul Culturii și Educației Socialiste, Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie să întreprindă acțiuni care să ducă la intensificarea schimbului de cadre didactice și studenți...

Comitetul Executiv hotărăște, totodată, să se întreprindă tot ce este necesar pentru dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și partidele politice conducătoare din țările vizitate...

Intrunind adeziunea unanimă și aprobarea entuziastă a întregului nostru popor, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Liberia, Argentina, Guinea sau insulele...

Am fost o zi secretari U.T.C. Brigada „Științei tinereții” transmise de la Cluj și Cimpia Turzii. Piesa de actualitate STENOGRAMA unei discuții cu studenți de la Institutul de artă teatrală și cinematografică...

Cuvântul de ordine în întrecere:

RITMICITATE, CALITATE, EFICIENȚĂ

Din succesele unui colectiv care a chemat la întrecere

In primele două luni ale anului la Intreprinderea „Dorobanțul” Ploiești s-au realizat, peste plan, următoarele:

Table with columns: ANGAJAMENTE, REALIZĂRI. Rows include Production globală, Production marfă, Fire pieptărate, Tesături tip lină, Productivitate, and Producție calit. I.

Ce ar mai fi de adăugat? Această oglindă a laudabilelor eforturi cu care colectivul întreprinderii n-a rămas nici o clipă dator, reflectă nu numai hărnicia muncitorilor, dar și gândirea, spiritul creator...

Lănsind chemarea la întrecere socialistă pentru cinstirea glorioaselor evenimente din viața partidului și poporului nostru — a XXX-a aniversare a eliberării patriei și Congresul al XI-lea al partidului — țesătorele de la „Dorobanțul” n-au spus simple vorbe...



ROMULUS LAL, Fotografii de O. PLECAN

(Continuare în pag. a III-a)

Satisfacții.

Patru reporteri în patru întreprinderi la ora pontajului

CUM FOLOȘIȚI TIMPUL DE MUNCĂ?

Dintre factorii hotărâtori în îndeplinirea sarcinilor de producție, factorul timp are o valoare aparte. Fiecare minut din cele 480 ale programului de muncă înseamnă piese, produse, eficiență...

ții de milioane. Coborât la nivelul unei întreprinderi, același minut pierdut echivalează cu o pagubă de mii de lei. Cum gospodăriți acest inestimabil potențial care stă la îndemina dumneavoastră?

I. P. A. SIBIU

Când acțiunea educativă se reduce la sancțiune

Advertisement box with title 'insemnări' and 'EGALIZAREA ȘANSELOR'. Text: Am întreprins, împreună cu un grup de cercetători, o anchetă de opinie...

de ACULIN CAZACU

Secția 300-cardane a Intreprinderii de piese auto din Sibiu. Mi-am propus să află de ce tocmai această secție, cea mai mare și mai modernă din întreprindere...

IUSTIN MORARU

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN NUMĂRUL DE AZI

- AM FOST O ZI SECRETARI U.T.C. Brigada „Științei tinereții” transmise de la Cluj și Cimpia Turzii.
• PIESA DE ACTUALITATE STENOGRAMA unei discuții cu studenți de la Institutul de artă teatrală și cinematografică...

Am întreprins, împreună cu un grup de cercetători, o anchetă de opinie în rândurile elevilor de liceu: 513 subiecți, din 12 școli (7 din Buzău, Craiova, Galați, Ploiești și Drobeta-Turnu Severin). Tema — aceea a orientării școlare și profesionale...

(Continuare în pag. a VI-a)













